11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2010 11:40:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2010 12:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138868/answer/138869




YBaxaemniu Cepreit! Hopma ot 30% u Britie. Y Bac cHukeHa Ha 2%. YuuTeIBas BEICOKYIO
KOHIIEHTPAIMIO CIIePMaTO30M0B, 3TH 2% MOTYT He OTPa3UThCS Ha 3a4aTUU IIPU YCIIOBUU
HOPMAaJIbHBEIX BCEX OCTAJIbHBIX ITOKa3aTeslel. Yaauu.



